
Local Knowledge
for Global Business

www.gratanet.com



Изменения в сфере налогообложения в
Узбекистане www.gratanet.com 2 - 3

Local Knowledge
for Global Business

www.gratanet.com

Изменения в сфере налогообложения в
Узбекистане
Налоговые привилегии, приведенные в Указе Президента Республики Узбекистан «О дополнительных мерах
поддержки населения, отраслей экономики и субъектов предпринимательства в период коронавирусной
пандемии» №УП-5978 от 3 апреля 2020 были занесены в Налоговый кодекс Республики Узбекистан.

В частности, с 1 января 2021 года в Налоговый кодекс вносятся следующие основные дополнения:

По налогу на добавленную стоимость (НДС), налогу на прибыль и налогу с оборота:

налогоплательщики с оборотом не выше 1 миллиарда, которые являются плательщиками НДС, будут вправе

оплачивать НДС ежеквартально;

предприятий в сфере розничной реализации алкогольной продукции, включая пиво, независимо от размера

совокупного дохода являются налогоплательщиками НДС и налога на прибыль;

для риэлтеров налог с оборота установлен в размере 13%;

имущество (созданное) за счет средств, высвобожденных в результате предоставленных налоговых и

таможенных льгот, не признаются амортизируемыми активами и не подлежат амортизации;

стоимость амортизируемых активов, с учетом ранее проведенной переоценки, имеющаяся у налогоплательщика

по данным бухгалтерского учета по состоянию на 1 января 2021 года, в целях налогообложения является

первоначальной стоимостью.

По земельному налогу:

установление повышенных налоговых ставок и отмены налоговых льгот по земельному налогу для

неэффективно используемым искусственным водоемам для разведения (выращивания) рыбы;

освобождение от земельного налога юридических лиц внедрившие водосберегающие технологии орошения, а

также отведенные для хранения всех видов отходов и их утилизации.

По налогу за пользование недрами:

установление налога за пользование недрами в размере 5% по видам полезных ископаемых, таких как песок

строительный, песчано-гравийная смесь, песчаники, щебень строительный (карбонатные породы), щебень

строительный (граниты, порфириты и сланцевые породы).

По акцизному налогу:

для операторов мобильной связи ставка акцизного налога установлена в размере 15%;

исключение натурального вина (за исключением бутилированных) из числа подакцизных товаров если они
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реализуются в дегустационных зонах (местах).

Специализации

НАЛОГОВОЕ ПРАВО

Регионы

УЗБЕКИСТАН

http://old.gratanet.com/ru/specializations/tax-law
http://old.gratanet.com/uzbekistan/ru/regions

